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Na ypagei npdypappo Pascal pe 6vopa compare a 2 1o onoio vo d€xetar cov €i6odo Eva
aKépalo aplud a. Xtn ovvéyela vo cuykpivel to a pe to 10. Av 1o a sivor peyaAdtepo amod to
10 va gpeaviler o pqvopo 'a is greater than 10'. Ze avtiBetn mepintoon va
epeavifet to pnvopa 'a is less or equal to 10°'.

2nueiwon:Iopolioyn e Aoknong 50.

Na ypagel npdypappa Pascal pe é6vopo positive to omoio va déyetanr cov €icodo €va
TPOyUaTIKO opfud X. Av o x eivar pukpdtepog 10 0 va gpeavifel to pvopa 'number is
negative'. Ze avtifetn nepintoon va gpeavifel o pvopa ' number is positive
or zero'.

2nueiwon: Tlapairoyn g Acknong S1.

Na ypogetl npoypappo Pascal pe évopa even odd to omoio vo déyetan cav eicodo £va
axépato opOud k. Xt cvvéyela va aropacilel av o k givar dptiog 1 meprrtdg. Av givar aptiog
va gpeaviCel To pnvopa number is even aAM®g vo epeovilel number is odd.
2nueiwan: Na yivel xprion tov 1eAect mod.

Na ypaget mpodypoppa Pascal pe 6vopo valid grade to omoio vo déyetan oav icodo Eva
axépato Babud ot petafinm grade. Av o Babuog sivor avéipesa oto 0 kot 20 vo gpeavidet
o upvopa valid grade. Xe k@Be GAAN mepintowon va epeavifel To unvopa grade out
of range.

Inueiowon: Xpewaletar cHvOeT AoyiKn GLVONKY LE TOV AOYIKO TeEAEsTN AND.

Na ypaget mpoypoppa Pascal pe 6vopo student to omoio:

1. Na 0éyetan oav €i6060 TO0VG TPOPOPUKOVS PadLovg TV 6V0 TETpAUNVOV EVOS HobNTY| €
Kamwoto uddnua. Ot Babpoi avtoi kKataympohvtor oTig petafAntég terml kot term?2.

il.  Na 0éyeton cav €i6000 tov Paduod tov tehMkdv e€etdoemv ot petafAnm £inal.

iii.  Noa vmoloyiler ko va gueaviCel tov péco 0po g mpopopikng Paduoroyioc. Na tov
Kotaympel ot petafint) termAvg.

iv.  Na vroAoyiler kot va gpeavilel Tov TeMKd HEGO 0po KATAY®MPOVTAG TOV OT UETAPANTY
finalGrade.

v.  Av o 1elkdg P€cog 0pog tvar peyolvutepog 1 icog tov 10 va gpeavilel to pmvopa PASS
aAMag va gpeaviCer FAIL.

2nueiowon: Ocmpope 0Tt 01 Tpopopikol faduol twv tepapmvev givar aképatot and 0 £wg 20. O

HEGOG OpOC TNG TPOoPoptkng Paduoroyiog kot o teMKOg Pabuog pmopodv va €xovv dekadkd

HEPOG.

‘Eva katdompa owbétel mpoiovta yopiopéva og 0vo katnyopieg ®ITA: v katnyopia 1 pe

18% a1 v katnyopia 2 pe 24% OIIA avtictoya. Na ypapet mpdypappo Pascal pe dvopa

calculate vat 10 omoio:

1. Na dwpadet v katnyopia €vOg TPOIOVTOC Kol Vo TNV EKY®PEL 6T HeTAPANT) catVat.
Oewpovpe 6T M Koryopio propet va givor povo 1 1 2.

il.  Na owfalet v kabapn Ty Tov TPoidvtog Kot va TV eKympel otn petafint) nPrice.

iii.  Noa vroAoyilet kat va epeavilel v TeMkn T tov mpoidvtog. H tedikn tun elvan ion pe
v KaBapn T ovv 10 tococtd PIIA mov avristoryel. o v amobnkevon g TeMKNG
TIUNG va ypnotpomoteiton  petafint £Price.



